il Cliaa ke g shall palail a3 Sl 08 A sl Ay ol &g sganll

dag) 1 24 ) gl
Oelu sdadl 2023 - 2022 Js¥) Juaitl) cililadial (it Al

W palie 5 Al 7 5 wo Excel b (o AU SYI (e S s iSI(Ea 8 35) 1 J ) (o)
DISC- NPER — CUMIPMT - RECEIVED —SYD -VDB - IPMT

DISC(settlement ; maturity ; pr ; redemption ; basis )
Bl Al o3 5l Ay o il e 2SSl A shaadl 5200 Al
il Azuall
y (laiad) a2 )5) Silaiadl & sl 7 )5 2aa3 8 085 s SETTLEMENT

X —f' il gl 5 5 a5 0 MATURITY
' $100 Jobed dpensl 4@ ' JSI 2l y2s s pr
$100 Jalad sl dad JS) 21l cliha) 5l N5l 4a8; redemption
Al Lyl 32l 5 5LY) alae Jaai BASIS

NPER(rate;pmt;pv;fv;type) .
s 3038 Janse 5 A0 A ) 50 Dlads bl e eSS Gl sl aae duas
ol 3l Jaea o6 rate
a5 53 Jama 5 A0 dlas ey I iy i) Slandl Clads Clodial:pmt
Aliaall 3ol e Aluds gy s ) Al Jleal Py
50 W) 3ol Faby el ay L 31 a5 il Agahil) A juall ) Alitonal) dadll o Py dlEi
Onlall ISl 3ab  adall cud 3 aaiType:
5l 4l 3 adal 0
3_yall Al 8 adall 1

s

CUMIPMT(rate;nper;pv;start_period;end_period;type) -
Baldll JasRate :
_éﬁ.ﬂl <l el ;AS-“ _\_\.x_l';Nper;
Al dedlipy:
1 ey @dall ol b o8 55 eoluia¥) ddee 3 Y15 sidliStart_period:
AedaVl e 35 a5 lENd_period:
Ol cplSAl 33 5 adall il 5 aaiType:
5l djlgs A adall
5 yill Ay 3 adal 1

PECEIVED(settlement;maturity;investment;discount;type)
paties died (ALY die (1o giall adaall s

;investment;

hg. 2l aus Ja2s Discount



SYD(cost,salvage,life,per)
: Jsa 4 Y1 sl 2, 5lhaCost
(Joa DALY jandl Gla¥) Giany (6 ansd) DY Al 2ie dasill & 5llas Salvage
(UseaY) Cre g WY1 6y Ula cand) Jsea¥) SBBla) L oy il axe & laa Life
DY andl Lpaadiing Al Lpuads las gl padiid () s 53 53l & gllas Per

VDB(cost;salvage;life;start_period;end_periodgfacto_r;no_switch) 5

cieliaal) Gailitall ans )l 45yl aladiinly 4 jadl ol il @l 8 Loy W yass a3 538 6 Y oo egiul) s
Laaas 24 6 il ddy Hh

(a3 4 Y1 &l Cost

DY) Al & Jua) 4l Salvage

LD Jua¥ ellging Al O )l axe Life

LDl DYl Cludal 3y 5 Al s il e Start-period

DA @Bl Cludal b 5 AN 3l 4les End-period

DDB). Al Hlasl)aias ) (ails Jaes Factor

Claa e SE DY) S Lerie il basdll 44y 5k 1 Jsaill L) mascil didaia 40 & No-switch
I ER R

IPMT(rate ; per ; nper ; pv; fv ; type )Jeldll (s sudl sailall Jaea
Gl 3208 Jaxa 5 400 4500 Glady e ol LAY e A 358) 3001 A28y 2ad
3sall 8320l JaeaRate
nper N I e el 8 08 o) cang 5 Ll s8lall alag) wp Al 5500 Per
Al (& adall Gfypal  JSH 2aadl Nper
LAl dadliPy
5 Y] dxdall sy e Jpeanl) 35 o3 gl dpeayl) ol Aldioall Lag) IFV
el 0 iy Jaaill JUe) xie 5, dadall Blasiad esll ) i g3 S35 Type
sl 4 0 e
sl Ay 5 1 e

e S e Al



(<o, 35) @ SG Jhed)

G F { B3 A
basis 01-01-10 Sl =y 4 2
‘F-T:“.‘ e ..—"'i _.”__i_ . 0 i -D‘ﬂ{il p'— - :__i _: F ;_ _-_'_‘ 3
30/360(NASD) \__-;..;-‘-‘. adix a4 0 02-06—10; S B
ol g 1 00| stiey i :
360, b 2 10%)| i 6
30,360 ../ 4L 11-01-15]  adieimox s 8

(Aled) edlsald - 2 (4 50) il 58 11 ¢ L Les 81 excel Talin Ao Adlgilly dnalial) Al Cs)
() Aapadl e 5 A sl G 55 e 2LV 232 - 4 sl 05 ) Al 5 38 4l e LY 02 - 3

&léjjﬂ7aﬂ}“ﬂléﬂw)u;qa&ﬂ“ﬂlgtﬂ\éﬂtm_5 %ﬂiéjuwgl@ﬂlsﬁgjﬁwnm_s
anill maia 230 il A e GBlESILYI G U5 5 A sl E205 O Al e g

ACCRINT(issue,first_interest,settlement,rate,par,frequency,basis,calc_method
ACCRINT(01-01-10, 01-04-10, ,02-06-10,10%,100,2,0,3)
=ACCRINT(C2,C3,C4,C6,C5,C7,3,0) =

. . s . [/ L
ACCRINTM(issue,settlement ,rate,par,basis) e B D

ACCRINTM(01-01-2010, 11-01-15, 10%,100)
=ACCRINTM(C2,C8,C6,C5)

COUPDAYBS(settlement, maturity,frequency,basis)
COUPDAYBS(02-06-10, 11-01-15,2)
=COUPDAYBS(C4,C8,C7)

COUPDAYSNC(settlement,maturity,frequency,basis)
COUPDAYSNC(02-06-10, 11-01-15,2,1)
=COUPDAYSNC(C4,C8,C7,1)

COUPDAYS(settlement,maturity,frequency,basis)
COUPDAYS(02-06-10, 11-01-15,2,1)
=COUPDAYS(C4,C8,C7,1)

COUPNCD(settlement,maturity,frequency,basis) ) e f g
COUPNCD(02-06-10, 11-01-15,2) _— 1 _(pu IV U }
=COUPNCD(C4,C8,C7) = 7]' -



E oelall JLadl jial ol (435 S 5 52 ) dapanall 45 ) (Aa 0 30) BN )

MODE- B

e Gl B A ek FSY) Aall L Al s 5 Excel maliy g (1

.MIRR - A

.MODE.MULT -D

MODE.SNGL -C

Glasheall (0 55 5 e ggind LA DA 23 i (2

COUNTA -B

COUNT- A

N COUNTIE- D COUNTINF - C
' A9 JAS Al (o il Lo sia ol EXCEl aliy 3 (3

==k X _ : ."[\\f\‘ - ;f\(;)} = 8

AVERAGE(A5-A9) - A

AVERAGE((A5+A9)/5) - D

AVERAGE((A5:A9)/5) - C

bl de sana 8 k=th bl Jle jaaY) dadll ael

........ A pasid Excel galiy 4 (4

MIN- B

MINA — A

SMALL — D

SMALLER- C

:Excel zaliy A laii) 5y s ] dc gl

sl Cilady Olaal.eeee. Al paiis (S

MIRR - B

FVSCHEDULE - A

ICOMT
W3ITIVEH -

NPV -C

A5 il 3930.55 < e i Excel zalin 4 (6

HAS:0) - B

ROUND(A5:2) — A

INT(A5) D

ROUND(AS) - C

Sl e ane g8 Kot ol le Y1 Aagll 1

........ Al pasids Excel galiy 4 (7

.MAX - B

MAXA - A

RGE- D

.BIGER -C

tJSLE) e SN da 85y e bs illyeillenll Epall Tl ! aal 2l (8

P, A O ey

11

.-‘Tj,i:i,ir ‘%.:pu)ﬂi = D

LN Al = C

ol leal - B
4

Bl Gl — 2%

T Hhal e Tl D

- araddll 5 Jall z3la - C

bleall Gy bz alaill ol SUSa e saaly 23 (10

LAl daudl - B

CAadl pai =D

Ll st — C

ol 2ab ol alee 6 il dels Alec s Oblaall Eipay 3 (11

~—
f

s i - B

(oS 5 ey i - A

S R R ;)

=S st e Wi - C

4




cha B s i

...........

(12

B

.M\_A—'

"Lli_eu\__ D

7' ! i?@

m3

g
(Cashal

Tl 5 ey agall - AJ

oo s i el - D |

Fanlpal 5 skl 5 Jaskedsll O |

O Al Slleall Gagay 558 Slalaall agay e O

(14

o5l — B

(@igall - D

a8l = C

e oS 23 g e Sllaall agny aelud (15

T)Gd) , ool — B

Asad) 5 Sl

Akl 5 &I =D

- A

wh

‘-__—-'N———-/_




